Қазақ спорт және туризм академиясында Рыскалиев Саят Нурболатовичтің 6D010800 – Дене шынықтыру және спорт мамандығы бойынша «Жаңартылған білім беру мазмұны   жағдайында  болашақ   дене мәдениеті мұғалімдерінің басқарушылық құзыреттілігін қалыптастыру» тақырыбында, философия докторы (PhD) дәрежесін алу үшін диссертация қорғауы өтеді.

Ғылыми кеңесшілер:
Андрущишин Иосиф Францевич – педагогика ғылымдарының докторы, Қазақтың спорт және туризм академиясының профессоры.
Дошыбеков Айдын Багдатович – PhD докторы,Қазақ спорт және туризм академиясының доценті м.а., «Дене мәдениеті және спорттың теориялық негіздері» кафедрасының меңгерушісі.
Ердал Зорба  - PhD докторы, Гази университетінің профессоры (Турция,Анкара). 

Диссертация Қазақ спорт және туризм академиясының дене шынықтыру және спорттың теориялық негіздері кафедрасында орындалған. 
Қорғау тілі – қазақша.

Ресми рецензенттер:

Тшанов Амалбек Қозыбақұлы – педагогика ғылымдарының докторы, Республикалық спорт коллежінің директоры, ҚР азаматы.

Анаркулов Хабибулла Файзуллаевич -  п.ғ.д., ҚМЗА эстетикалық дене шынықтыру және тәрбие беру, Жастар ісі жөніндегі орталықтың профессоры, Қырғыз Республикасының азаматы.

Қорғау 2020 жылы, 24 желтоқсан, сағат 11:00-де ҚазСТА-ның 6D010800 – Дене шынықтыру және спорт диссертациялық кеңесінде, мына мекен-жайда өтеді: 

050022, Алматы қ., Абая пр., 85, 2 қабат, мәжіліс залы. 
Сайт адресы: www.kazast.kz

В Казахской академии спорта и туризма состоится защита диссертации на соискание степени доктора философии (PhD) Рыскалиева Саята Нурболатовича на тему: «Формирование управленческой компетентности будущих учителей физической культуры в условиях обновленного содержания образования» по специальности 6D010800 – Физическая культура и спорт.
Научные консультанты:

Андрущишин Иосиф Францевич – доктор педагогических наук, профессор Казахская академия спорта и туризма.

Дошыбеков Айдын Багдатович – PhD доктор, и. о. доцента Казахской академии спорта и туризма, зав.кафедрой «Теоретические основы физической культуры и спорта». 
Ердал Зорба-доктор PhD, профессор университета Гази (Турция,Анкара).
Диссертация выполнена на кафедре Теоретических основ физической культуры и спорта Казахской академии спорта и туризма. 
Язык защиты – казахский.

Официальные рецензенты:

Тшанов Амалбек Қозыбақұлы.–д.п.н.,директор Республиканского колледжа спорта
Анаркулов Хабибулла Файзуллаевич – д.п.н.,, профессор,Центра по делам молодежи,физической культуры и эстетического воспитания КГЮА, гражданка РК
Защита состоится 24 декабря 2020 года, в 11.00 часов в Диссертационном совете 6D010800 – Физическая культура и спорт при КазАСТ по адресу:

050022, г. Алматы, пр. Абая, 85, 2 этаж, конференц-зал.
Адрес сайта: www.kazast.kz

