Қазақ спорт және туризм академиясында Жарменов Денис Касымовичтің 6D010800 – Дене шынықтыру және спорт мамандығы бойынша «Байдарка және каноэдан жоғары білікті ескекшілердің старт алдындағы жағдайын жақсарту» тақырыбында, философия докторы (PhD) дәрежесін алу үшін диссертация қорғауы өтеді.
Ғылыми кеңесшілер:

Хаустов Станислав Иванович – педагогика ғылымдарының докторы, Қазақ спорт және туризм академиясының профессоры.
Бабушкин Геннадий Дмитриевич – педагогика ғылымдарының докторы, Сібір мемлекеттік дене шынықтыру және спорт университетінің (Ресей) профессоры.
Диссертация Қазақ спорт және туризм академиясының дене шынықтыру және спорттың теориялық негіздері кафедрасында орындалған. 

Қорғау тілі – орысша.

Ресми рецензенттер:

Авсиевич Виталий Николаевич – PhD докторы, ЖА ККТСК кафедрасы Қазақ спорт және туризм академиясының доценті.
Дайрабаев Серик Ергалиевич - педагогика ғылымдарының кандидаты, Абай атындағы Қазақ ұлттық педагогикалық университетінің доценті. 
Қорғау 2020 жылы, 23 желтоқсан, сағат 15:00-де ҚазСТА-ның 6D010800 – Дене шынықтыру және спорт диссертациялық кеңесінде, мына мекен-жайда өтеді: 

050022, Алматы қ., Абая пр., 85, 2 қабат, мәжіліс залы. 
Сайт адресы: www.kazast.kz

В Казахской академии спорта и туризма состоится защита диссертации на соискание степени доктора философии (PhD) Жарменова Дениса Касымовича тему: «Оптимизация предстартовых состояний высококвалифицированных гребцов на байдарках и каноэ» по специальности 6D010800 – Физическая культура и спорт.
Научные консультанты:

Хаустов Станислав Иванович – доктор педагогических наук, профессор Казахской академии спорта и туризма. 
Бабушкин Геннадий Дмитриевич – доктор педагогических наук, профессор кафедры теории и методики физической культуры и спорта Сибирского государственного университета физической культуры и спорта  (Россия). 
Диссертация выполнена на кафедре Теоретических основ физической культуры и спорта Казахской академии спорта и туризма. 

Язык защиты – русский.

Официальные рецензенты:

Авсиевич Виталий Николаевич – доктор PhD, доцент кафедры ЛАЗиСТВС Казахская академия спорта и туризма.
Дайрабаев Серик Ергалиевич – кандидат педагогических наук, доцент кафедры физического воспитания Казахского национального педагогического университета  им. Абая, гражданин РК
Защита состоится 23 декабря 2020 года, в 15.00 часов в Диссертационном совете 6D010800 – Физическая культура и спорт при КазАСТ по адресу:

050022, г. Алматы, пр. Абая, 85, 2 этаж, конференц-зал.

Адрес сайта: www.kazast.kz
