Қазақ спорт және туризм академиясында құрылған 6D090200 – «Туризм» мамандығы бойынша диссертациялық кеңесінде 6D090200 – «Туризм» мамандығы бойынша философия докторы (PhD) дәрежесін алу үшін Абдикаримова Мадина Нурбулатовнаның «Туристік кадрларды даярлауды жетілдірудің ұйымдастырушылық-педагогикалық шарттары» тақырыбында диссертациясы қорғалады. 

Диссертация Қазақ спорт және туризм академиясының туризм және сервис кафедрасында орындалған. Қорғау тілі: қазақша.

Ғылыми кеңесшілері: 

Имангулова Татьяна Васильевна – педагогика ғылымдарының кандидаты, қауымдастырылған профессор, Қазақ спорт және туризм академиясы, Алматы қ., Қазақстан;
Закирьянов Бауржан Кайратович – PhD докторы, Қазақ спорт және туризм академиясы, Алматы қ., Қазақстан;
Шетелдік ғылыми кеңесші: Дусенко Светлана Викторовна - социология ғылымдарының докторы, туризм және қонақ үй ісі кафедрасының профессоры, Ресей мемлекеттік дене шынықтыру, спорт, жастар және туризм университеті, Мәскеу қ., Ресей.
Рецензенттер:

Мазбаев Орденбек Блисбекович – география ғылымдарының докторы, профессор, Л.Н. Гумилев атындағы Еуразия ұлттық университеті, Нұр-Сұлтан қ., Қазақстан; 
Шилибекова Балжан Сенбековна – PhD докторы, Алматы Менеджмент Университеті, Алматы қ., Қазақстан.
Қорғау 2020 жылдың 18 желтоқсанында сағат 11:00-де Қазақ спорт және туризм академиясында құрылған 6D090200 – «Туризм» мамандығы бойынша диссертациялық кеңесінде өтеді. 

Мекен-жайы: 050022, Алматы қаласы, Абай даңғылы, 85, № 218 мәжіліс залы.

Сайт: www.kazast.edu.kz 

В Диссертационном совете по специальности 6D090200 – «Туризм», сформированный при Казахской академии спорта и туризма, состоится защита диссертации на соискание степени доктора философии (PhD) Абдикаримовой Мадины Нурбулатовны на тему «Организационно-педагогические условия совершенствования подготовки туристских кадров» по специальности 6D090200 – «Туризм».
Диссертация выполнена на кафедре туризма и сервиса Казахской академии спорта и туризма. Язык защиты: казахский.

Научные консультанты: 

Имангулова Татьяна Васильевна – кандидат педагогических наук, ассоцированный профессор, Казахская академия спорта и туризма, г.Алматы, Казахстан;

Закирьянов Бауржан Кайратович– доктор PhD, Казахская академия спорта и туризма, г.Алматы, Казахстан;
Зарубежный научный консультант: Дусенко Светлана Викторовна – доктор социологических наук, профессор кафедры туризма и гостиничного дела, Российский государственный университет физической культуры, спорта, молодежи и туризма, г.Москва, Россия.
Рецензенты:

Мазбаев Орденбек Блисбекович –– доктор географических наук, профессор, Евразийский национальный университет имени Л.Н. Гумилева, г. Нур-Султан, Казахстан;
Шилибекова Балжан Сенбековна – доктор PhD, Алматы Менеджмент Университет, г. Алматы., Казахстан.
Защита состоится: 18 декабря 2020 года, в 11:00 часов в диссертационном совете при Казахской академии спорта и туризма по специальности 6D090200 – «Туризм» по адресу: 050022, г. Алматы, проспект Абая, 85, конференц зал № 218. 

Сайт: www.kazast.edu.kz 

In the dissertation council on the specialty 6D090200 – “Tourism”, formed at the Kazakh Academy of Sports and Tourism will be defending a dissertation for the degree of Doctor of Philosophy (PhD) Abdikarimova Madina Nurbulatovna on the theme “Organizational-pedagogical conditions for improving the training of tourist personnel”, specialty 6D090200 – “Tourism”.

The dissertation is carried out at the department of Tourism and Service in Kazakh Academy of Sports and Tourism. Language of the defense: Kazakh

Local scientific supervisor: 

Imangulova Tatyana Vasilyevna – Candidate of Pedagogical Sciences, Associate Professor, Kazakh Academy of Sports and Tourism, Almaty, Kazakhstan;
Zakiryanov Baurzhan Kairatovich – PhD, Kazakh Academy of Sports and Tourism,  
Foreign scientific supervisor: Dusenko Svetlana Victorovna – Doctor of Sociological Sciences, Professor of the Department of Tourism and Hotel Business, Russian state university of physical education, sport, youth and tourism, Moscow, Russia.
Official reviewer: 
Mazbayev Ordenbek Blisbekovich – Doctor of Geographical Sciences, Professor, L.N. Gumilyov Eurasian National University, Nur Sultan, Kazakhstan.

Official reviewer: Shilibekova Balzhan Senbekovna – PhD, Almaty management University, Almaty, Kazakhstan.

The defense will take place on 18th of December 2020, at 11:00 in the dissertation council at Kazakh Academy of Sports and Tourism, Abay ave. 85, 050022. 

Website: www.kazast.edu.kz 

