Қазақ спорт және туризм академиясында құрылған 6D090200 – «Туризм» мамандығы бойынша диссертациялық кеңесінде 6D090200 – «Туризм» мамандығы бойынша философия докторы (PhD) дәрежесін алу үшін Губаренко Анастасия Вячеславовнаның «Қазақстан Республикасында экскурсиялық қызмет көрсетудің нысандары мен әдістерін жетілдіру» тақырыбында диссертациясы қорғалады. 

Диссертация Қазақ спорт және туризм академиясының туризм және сервис кафедрасында орындалған. Қорғау тілі: орысша.
Ғылыми кеңесшілері: 

Имангулова Татьяна Васильевна – педагогика ғылымдарының кандидаты, қауымдастырылған профессор, Қазақ спорт және туризм академиясы, Алматы қ., Қазақстан;
Шетелдік ғылыми кеңесші: Бирута Швагждиене - доктор PhD, профессор, Литва спорт университеті, Каунас қ., Литва. 
Рецензенттер:

Мазбаев Орденбек Блисбекович – география ғылымдарының докторы, профессор, Л.Н. Гумилев атындағы Еуразия ұлттық университеті, Нұр-Сұлтан қ., Қазақстан; 
Никитинский Евгений Сергеевич – педагогика ғылымдарының докторы, профессор, «Туран-Астана» университеті, Нұр-Сұлтан қ., Қазақстан.
Қорғау 2021 жылдың 09 сәуір сағат 11:00-де Қазақ спорт және туризм академиясында құрылған 6D090200 – «Туризм» мамандығы бойынша диссертациялық кеңесінде өтеді. 

Мекен-жайы: 050022, Алматы қаласы, Абай даңғылы, 85, № 218 мәжіліс залы.

Сайт: www.kazast.edu.kz 

В Диссертационном совете по специальности 6D090200 – «Туризм», сформированный при Казахской академии спорта и туризма, состоится защита диссертации на соискание степени доктора философии (PhD) Губаренко Анастасии Вячеславовны «Совершенствование форм и методов экскурсионного обслуживания в Республике Казахстан» по специальности 6D090200 – «Туризм».
Диссертация выполнена на кафедре туризма и сервиса Казахской академии спорта и туризма. Язык защиты: русский.

Научные консультанты: 

Имангулова Татьяна Васильевна – кандидат педагогических наук, ассоцированный профессор, Казахская академия спорта и туризма, г.Алматы, Казахстан;

Зарубежный научный консультант: Бирута Швагждиене - доктор PhD, профессор, Литовского спортивного университета, г.Каунас, Литва. 
Рецензенты: 
Мазбаев Орденбек Блисбекович –– доктор географических наук, профессор, Евразийский национальный университет имени Л.Н. Гумилева, г. Нур-Султан, Казахстан;
Никитинский Евгений Сергеевич – доктор педагогических наук, профессор, университет «Туран-Астана», г. Нур-Султан, Казахстан;
Защита состоится: 09 апреля 2021 года, в 11:00 часов в диссертационном совете при Казахской академии спорта и туризма по специальности 6D090200 – «Туризм» по адресу: 050022, г. Алматы, проспект Абая, 85, конференц зал № 218. 

Сайт: www.kazast.edu.kz 

In the dissertation council on the specialty 6D090200 – “Tourism”, formed at the Kazakh Academy of Sports and Tourism will be defending a dissertation for the degree of Doctor of Philosophy (PhD) Gubarenko Anastassiya Vyacheslavovna on the theme «Development of the forms and methods of excursion service in the Republic of Kazakhstan», specialty 6D090200 – “Tourism”.

The dissertation is carried out at the department of Tourism and Service in Kazakh Academy of Sports and Tourism. Language of the defense: Russian

Local scientific supervisor: 

Imangulova Tatyana Vasilyevna – Candidate of Pedagogical Sciences, Associate Professor, Kazakh Academy of Sports and Tourism, Almaty, Kazakhstan;
Official reviewer: Biruta Svagzdiene - Doctor PhD, Professor, Lithuanian sports university, Kaunas, Lithuania.
Mazbayev Ordenbek Blisbekovich – Doctor of Geographical Sciences, Professor, L.N. Gumilyov Eurasian National University, Nur - Sultan, Kazakhstan.

Nikitinsky Evgeny Sergeevich - Doctor of Pedagogical Sciences, Professor, University "Turan-Astana", Nur-Sultan, Kazakhstan.
The defense will take place on 09th of April 2021, at 11:00 in the dissertation council at Kazakh Academy of Sports and Tourism, Abay ave. 85, 050022. 

Website: www.kazast.edu.kz 

