
                                                                                     
                                                                                                                                                                 
Қазақ спорт және туризм академиясында құрылған 6D090200 – «Туризм» мамандығы бойынша диссертациялық кеңес 6D090200 – «Туризм» мамандығы бойынша философия докторы (PhD) дәрежесін алу үшін Кулахметова Гульбарам Амантаевнаның «The priority objects of the Great Silk Road in Kazakhstan regions on sustainable tourism development» тақырыбында диссертациясы қорғалады. 
Диссертация Қазақ спорт және туризм академиясының туризм және сервис кафедрасында орындалған. Қорғау тілі: ағылшын.
Ғылыми кеңесшілері: 
Имангулова Татьяна Васильевна – педагогика ғылымдарының кандидаты, Қазақ спорт және туризм академиясының қауымдастырылған профессоры, Алматы қ., Қазақстан;
Никитинский Евгений Сергеевич – педагогика ғылымдарының докторы, «Туран-Астана» университетінің профессоры, Нұр-Сұлтан қ., Қазақстан;
Чианг Лианг – менеджмент докторы, Тяньцзинь қаржы университетінің профессоры, Тяньцзинь қ., ҚХР.
Рецензенттер:
Абдиманапов Бахадурхан Шарипович – география ғылымдарының докторы, доцент, Абай атындағы Қазақ Ұлттық педагогикалық университеті, Алматы қ., Қазақстан;
Асипова Жанна Медеуовна – PhD докторы, Аль-Фараби атындағы Қазақ Ұлттық университетінің рекреациялық география және туризм кафедрасының атқарушы доценті, Алматы қ., Қазақстан.
Қорғау 2019 жылдың 06 желтоқсанында сағат 11:00-де Қазақ спорт және туризм академиясында құрылған 6D090200 – «Туризм» мамандығы бойынша диссертациялық кеңесінде өтеді. 
Мекен-жайы: 050022, Алматы қаласы, Абай даңғылы, 85, №201 мәжіліс залы.
Сайт:  www.kazast.kz 


                                                                                        
                                                                                             
В Диссертационном совете по специальности 6D090200 – «Туризм», сформированный при Казахской академии спорта и туризма, состоится защита диссертации на соискание  степени  доктора философии  (PhD) Кулахметовой Гульбарам Амантаевны на тему «The priority objects of the Great Silk Road in Kazakhstan regions on sustainable tourism development» по специальности  6D090200 – «Туризм».
Диссертация выполнена на кафедре туризма и сервиса Казахской академии спорта и туризма. Язык защиты: английский.
Научные консультанты: 
Имангулова Татьяна Васильевна – кандидат педагогических наук, ассоциированный профессор Казахской академии спорта и туризма, г.Алматы, Казахстан;
Никитинский Евгений Сергеевич – доктор педагогических наук, профессор университета «Туран-Астана», г. Нур-Султан, Казахстан;
Чианг Лианг – доктор по менеджменту, профессор Тяньцзинского университета финансов, Тяньцзинь, КНР.
Рецензенты:
Абдиманапов Бахадурхан Шарипович – доктор географических наук, доцент, Казахский Национальный педагогический университет им. Абая, г.Алматы, Казахстан;
Асипова Жанна Медеуовна – доктор PhD, и.о. доцента кафедры рекреационной географии и туризма Казахского Национального университета им. Аль-Фараби, г.Алматы, Казахстан.
Защита состоится: 6 декабря 2019 года, в 11:00 часов в диссертационном совете при Казахской академии спорта и туризма по специальности 6D090200 – «Туризм» по адресу: 050022, г. Алматы, проспект Абая, 85, конференц зал № 201. 
Адрес сайта: www.kazast.kz 


[bookmark: _GoBack]In the dissertation council on the specialty 6D090200 – “Tourism”, formed at the Kazakh Academy of Sports and Tourism will be defending a dissertation for the degree of Doctor of Philosophy (PhD) Kulakhme Gulbaram Amantayevna on the theme “The priority objects of the Great Silk Road in Kazakhstan regions on sustainable tourism development”, specialty 6D090200 – “Tourism”.
The dissertation is carried out at the department of Tourism and Service in Kazakh Academy of Sport and Tourism.  Language of the defense: English.
Local scientific supervisor:  
Imangulova Tatyana Vasilyevna – candidate of pedagogical sciences, associate professor of Kazakh Academy of Sport and Tourism, Almaty, Kazakhstan;
Nikitinskiy Yevgeniy Sergeevich – doctor of pedagogical sciences, professor of “Turan-Astana” University, Nur Sultan, Kazakhstan;
Foreign scientific supervisor: Qiang Liang – management doctor, professor of Tianjin Finance University, Tianjin, PRC. 
1. Official reviewer: Abdimanapov Bakhadurkhan Sharipovich – doctor of geography sciences, associate professor, Kazakh National Pedagogical University named after Abay, Almaty, Kazakhstan.                                       
2. Official reviewer: Assipova Zhanna Medeuovna – PhD, associate professor of recreation geography and tourism department of Kazakh National University named after Al-Pharabi, Almaty, Kazakhstan.
The defense is going to take place on 06th of December 2019 in the dissertation council at Kazakh Academy of Sport and Tourism, Abay ave. 85, 050022. 
Website: www.kazast.kz
