ҚАЗАҚСТАН РЕСПУБЛИКАСЫНЫҢ БІЛІМ ЖӘНЕ ҒЫЛЫМ МИНИСТРЛІГІ 
ҚАЗАҚ СПОРТ ЖӘНЕ ТУРИЗМ АКАДЕМИЯСЫ 
ТУРИЗМ ЖӘНЕ СЕРВИС КАФЕДРАСЫ 
АҚПАРАТТЫҚ ХАТ 
Қазақ спорт және туризм академиясының туризм және сервис кафедрасы, кафедраның аға оқытушысы, еңбек сіңірген туризм нұсқаушысы Сардаров Осман Агитовичті (1968-2021) еске алуға арналған «Туризм және қонақжайлылық саласындағы өзекті зерттеулер» атты I Халықаралық ғылыми-практикалық конференцияға қатысуға шақырады.
Конференция жұмысы келесі бағыттар бойынша жүргізіледі:
– Туризмнің жаңа болашағы пандемиядан кейінгі кезеңдегі: стратегиялар мен тәжірибелер;
– Менеджмент және туризм маркетингі саласындағы зерттеулер;
– Тұрақты, жауапты және қол жетімді туризм;
– Спорттық және балалар жасөспірімдер туризмі;
– Мейрамхана ісі және қонақ үй бизнесі: мәселелері мен болашағы.
Конференцияға ғылым докторлары, кандидаттар, ізденушілер, докторанттар, магистранттар, студенттер (ғылыми жетекшілермен бірлесіп) қатыса алады.
Конференцияның жұмыс тілдері: қазақ, орыс, ағылшын 
Конференция аралас (күндізгі/ сырттай/ қашықтықтан) форматта өтеді. Конференцияға қатысу үшін баяндамаларды 2022 жылғы 30 сәуірден кешіктірмей жіберу қажет. Мекен-жайы: 050022, Қазақстан Республикасы, Алматы қаласы, Абай даңғылы, 85 (А.Байтұрсынов көшесінің қиылысы), туризм және сервис кафедрасы, (ауд. 231), жұм. телефон 8 (727) 292-33-46, т.8-701-8202563 (Евлоева Аза Султановна), 8-701-5509110 (Агелеуова Айгуль Токтархановна) немесе e-mail-ға Конференция белгісімен: azaevloyeva@gmail.com. 
Конференция жұмысының қорытындысы бойынша қатысушылар баяндамаларының PDF-форматындағы ISBN және ББК халықаралық стандартты кітап нөмірін бере отырып, электрондық жинағын шығару жоспарлануда. Жинаққа енгізу үшін материалдарды қабылдаудың соңғы мерзімі 30 сәуір 2022 ж. Конференцияға қатысу және жариялау тегін.

Материалдарды рәсімдеу талаптары:
Материалдар суреттер, схемалар, кестелерді қоса алғанда, компьютерлік жиынтықтың толық 5 бетіне дейінгі көлемдегі материалдар ұйымдастыру комитетінің мекенжайына электрондық нұсқада жіберіледі.
Теру Microsoft Word редакторында Times New Roman (KZ Times New Roman) қарпімен жүзеге асырылады: негізгі мәтін – қаріп мөлшері 14 – тен 1,0 интервалға дейін, азат жол – 1,25 см; мәтінді теңестіру-ені бойынша. Суреттер мен формулалардың астындағы жазулар, кестелерді безендіру: ортасында, кегль 12. Автоматты тізімдерді, тасымалдарды, жасырын кестелер мен мәтінді пайдалануға, беттер мен бөлімдердің үзілуін орнатуға жол берілмейді. Суреттері бар барлық мәтін көрсетілген форматтың ішінде орналасуы тиіс (жиектері – жоғарғы және төменгі, сол және оң – 20 мм).
Жоғарыда сол жақта ӘОЖ, төменде келесі жолда – авторлардың тегі мен аты – жөні кіші әріптермен, келесі жолда – жұмыс орындалған ұйым, қала мен ел, одан әрі бір жолдан кейін ортасында – баяндаманың атауы бас әріптермен, одан әрі бір жолдан кейін-мәтін көрсетіледі.
Материалдар барлық талаптарды сақтай отырып мұқият өңделуі тиіс. Материалдың мазмұны мен сенімділігі үшін авторлар толық жауап береді. Техникалық талаптар сақталмаған жағдайда материалдарды ұйымдастыру комитеті қабылдамауы мүмкін.
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ҚАЗАҚСТАН РЕСПУБЛИКАСЫНДАҒЫ ЭКОЛОГИЯЛЫҚ ТУРИЗМДІ ҚҰҚЫҚТЫҚ РЕТТЕУ Мәселелері
Баяндама мәтіні баяндама мәтіні баяндама мәтіні баяндама мәтіні баяндама мәтіні баяндама мәтіні. Баяндама мәтіні баяндама мәтіні [12-13, 2б].
Кесте1 – Қазақстан республикасындағы туризмнің негізгі перспективалық бағыттары
Бағыттың атауы
Негізгі сипаттамалары
Ескертпелер
Баяндама мәтіні баяндама мәтіні баяндама мәтіні баяндама мәтіні [3].
Баяндама мәтіні баяндама мәтіні баяндама мәтіні [4; 28б]:
1) баяндама мәтіні;
2) баяндама мәтіні.
Баяндама мәтіні баяндама мәтіні баяндама мәтіні [5, 112б]. Баяндама мәтіні 
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Сурет 1 – Медеу шатқалындағы биік таулы мұз айдыны [6, 29б]
Баяндама мәтіні баяндама мәтіні баяндама мәтіні баяндама мәтіні [1]. 
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